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ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В МЕДИЦИНІ, ЗБИРАННЯ 

СТАТИСТИЧНИХ ДАНИХ, ПРОГНОЗ МАЙБУТНЬОГО ВИКОРИСТАННЯ  

ОВДІЙ А.А. 

Одеський Національний Технологічний Університет 

 

У тезах наведено аналіз використання штучного ін'єлекту в медицині, подано 

статистичні данні на сьогоднішній день та прогнози на майбутнє використання таких 

систем. 

Ключові слова: штучний інтелект, медицина. 

 

Використання штучного інтелекту в охороні здоров‘я стрімко розвивається, і 

очікується, що протягом наступного десятиліття він відіграватиме все більш важливу роль у 

галузі. Ось кілька прогнозів щодо використання ШІ в охороні здоров‘я на наступні 10 років: 

1. Персоналізована медицина: штучний інтелект дозволить налаштувати лікування на основі 
геномних даних, способу життя та історії хвороби людини, що призведе до ефективнішого та 

ефективнішого лікування. 

2. Покращена діагностика: алгоритми штучного інтелекту можуть допомогти лікарям 
точніше та швидше ідентифікувати та діагностувати захворювання, зменшуючи помилки та 

покращуючи результати лікування пацієнтів. 

3. Дистанційний моніторинг пацієнтів: пристрої на базі штучного інтелекту забезпечать 
безперервний дистанційний моніторинг пацієнтів, покращуючи якість обслуговування та 

зменшуючи потребу в особистих візитах. 

4. Розробка ліків: штучний інтелект може допомогти у визначенні нових мішеней для ліків і 
прогнозуванні ефективності нових ліків, зменшуючи вартість і час, необхідні для розробки 

ліків. 

5. Прогностична аналітика: алгоритми штучного інтелекту можуть аналізувати великі обсяги 
даних пацієнтів, щоб визначати тенденції та прогнозувати майбутні наслідки для здоров‘я, 

уможливлюючи проактивне втручання. 

6. Робототехніка: роботи зі штучним інтелектом можуть допомагати під час хірургічних 
процедур, зменшуючи ризик людської помилки та покращуючи результати лікування 

пацієнтів. 
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7. Покращений доступ до медичних послуг: чат-боти та віртуальні помічники на основі 

штучного інтелекту можуть надавати пацієнтам цілодобовий доступ до медичної інформації 

та порад, покращуючи доступ до медичної допомоги та знижуючи витрати. 

Загалом використання штучного інтелекту в охороні здоров‘я має потенціал для 

трансформації галузі шляхом покращення результатів лікування пацієнтів, зниження витрат і 

підвищення ефективності. Однак важливо зазначити, що питання етики та конфіденційності 

необхідно вирішувати, оскільки технологія ШІ продовжує розвиватися. 

Поточні застосування ШІ в охороні здоров‘я: 

 Медична візуалізація та діагностика 

 Відкриття та розробка ліків 

 Електронні медичні записи (EHR) 

 Персоналізована медицина 

 Майбутнє застосування ШІ в охороні здоров‘я: 

 Віддалений моніторинг пацієнтів 

 Прогностична аналітика 

 Роботизована хірургія 

 Чат-боти/віртуальні помічники для залучення пацієнтів 

Як видно, поточні застосування ШІ в охороні здоров‘я включають медичну 

візуалізацію та діагностику, відкриття та розробку ліків, електронні медичні записи (EHR) та 

персоналізовану медицину. У майбутньому ми можемо очікувати використання ШІ для 

віддаленого моніторингу пацієнтів, прогнозної аналітики, роботизованої хірургії та чат-

ботів/віртуальних помічників для залучення пацієнтів. 

Передбачити точну майбутню можливість використання ШІ в охороні здоров‘я 

складно, оскільки це залежить від низки факторів, таких як технологічний прогрес, 

нормативні зміни та інвестиції в дослідження та розробки. Однак ось деякі оцінки та 

прогнози галузевих експертів і досліджень: 

Згідно зі звітом Accenture, до 2026 року застосування штучного інтелекту в охороні 

здоров‘я може щорічно заощаджувати економіці США до 150 мільярдів доларів. 

За оцінками Frost & Sullivan, світовий ринок штучного інтелекту в охороні здоров‘я 

до 2021 року сягне 6,6 мільярда доларів, зростаючи за середньорічного темпу зростання 

(CAGR) на 40%. 

Відповідно до звіту Research and Markets, прогнозується, що глобальний ринок 

штучного інтелекту в охороні здоров‘я досягне 27,6 мільярдів доларів до 2026 року, 

зростаючи на 43,5% у середньому. 

Товариство систем охорони здоров‘я та інформаційних систем управління (HIMSS) 

прогнозує, що в наступне десятиліття штучний інтелект стане все більш інтегрованим у 

системи охорони здоров‘я, а віртуальні асистенти охорони здоров‘я на основі штучного 

інтелекту, віддалений моніторинг і прогнозна аналітика стануть все більш поширеними. 

Опитування, проведене MIT Technology Review, показало, що медичні працівники 

очікують, що штучний інтелект матиме значний вплив на охорону здоров‘я в найближчі 5-10 

років, причому персоналізована медицина, покращена діагностика та відкриття ліків є 

найбільш перспективними сферами застосування ШІ. Хоча штучний інтелект має потенціал 

для автоматизації багатьох аспектів охорони здоров‘я, навряд чи він повністю замінить 

медичних працівників. ШІ може допомогти медичним працівникам, аналізуючи дані, 

роблячи прогнози та виявляючи закономірності, які людям може бути важко виявити. Однак 

охорона здоров‘я є складною та багатогранною сферою, яка включає не лише аналіз даних, 

але й емпатію, комунікацію та навички критичного мислення, які важко відтворити за 

допомогою сучасних технологій ШІ. 

Найбільш імовірним сценарієм є те, що штучний інтелект розширить можливості 

професіоналів із охорони здоров‘я, що дозволить їм працювати ефективніше та 

результативніше. ШІ може допомогти медичним працівникам приймати кращі рішення, 

покращувати результати лікування пацієнтів і зменшувати витрати шляхом автоматизації 
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рутинних завдань і надання персоналізованих рекомендацій щодо лікування. Це дозволить 

медичним працівникам приділяти більше часу догляду за пацієнтами, налагоджувати 

стосунки з пацієнтами та брати участь у вирішенні складних проблем, які потребують 

досвіду людини. 
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Запропоновано концептуальну модель системи моніторингу даних медичних показників 

географічно розподілених груп людей та їх основних характеристик здоров'я, враховуючи 

анонімність. Експериментально встановлено, що безконтактний цифровий моніторинг 

може підвищити ймовірність повної оцінки ризику зараження до 93.2%. 

 

Попередні декілька років звичайні люди стикаються з певним переліком проблем, які 

деструктуроють щоденний ритм існування та є потенційно небезпечними з медичної точки 

зору. Важливою з переліку щоденних проблем є пандемія COVID-19, яка стала причиною 

блокування технологічних процесів у багатьох галузях та спричинила, як падіння економіки, 

так і в зміну суспільного психологічного стану. Прогнози сучасних науковців свідчать, що 

пандемії в історії людства будуть повторюватись, і це не перша і не остання пандемічна 

ситуація в найближчі десятиріччя. Саме це обумовлює актуальність проблеми превентивного 

контролю розповсюдження хвороб, мінімалізуючи  зміни графіків технологічних процесів на 

виробництвах та не впроваджуючи суворі карантинні обмеження.  

Зазначені проблеми вирішує запропонована концептуальна модель (рис. 1) системи 

моніторингу даних  медичних  показників географічно розподілених груп людей та основної 

характеристики їх здоров'я, враховуючи анонімність. Модель має бути впровадженна у 

розроблену розподілену систему моніторингу на базі модулів LoRaWAN та протоколу MQTT 

для превентивного контролю утворення груп людей під час поширення епідемії 

використовуючи оповіщення та інформуючи людей, щодо небезпечних районів з 

потенційною високою щільністю інфікованих осіб.  

Діджиталізований моніторинг контактних даних - це система, яка використовуючи 

смартфони, на яких запущено мобільний застосунок, що відстежує контакти, дозволяє 

виконувати детекцію контактної відстані з іншими смартфонами оточуючиї. В дослідженні 

проаналізовано архітектуру мобільних платформ для цифрового моніторингу контактних 

даних. Також досліджено використання мереж IoT пристроїв  для цифрового моніторингу 

контактів осіб, що можуть бути потенційно інфікованими. 


